Operacné zosiliiovace [V
Sumator

Uloha cviZenia:
1. Zistite a nakreslite schému elektronického zapojenia predloZeného pripravku. Schému zapojenia
doplnte o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit funk&nost’ obvodu
2. Vykonajte vietky mozné kombinacie merani overujicich funkciu ¢innosti obvodu (2*=16) .
Zmerané hodnoty zaznamenajte do tabul'ky.
Zdovodnite preco je nezhoda medzi vstupnou a vystupnou veli¢inou

(%]

Zaver:
Nepresnost’ sumy vstupnych napéti na vystupe je spésobena nerovnakou velkost'ou vstupnych
odporov a odporu v spitnej vizbe OZ.
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